

住户窗台开裂四五年没修好

一到雨天就渗水,开发商承诺尽快维修

本报聊城1月7日讯(记者 任洪忠 实习生 林晨) 7日,家住城区清孝街回民小区的白女士反映,他们家窗台每逢下雨都渗水,四个窗台的三个窗台下沿开裂,有四五年了开发商一直未给修理好。小区开发商表示,会与住户联系尽快维修。

7日上午,记者来到城区清孝街回民小区白女士家,一进家门就可以看到房顶东北墙角渗水留下的痕迹,在客厅、卧室的墙面上也有裂痕。白女士家里三个窗台下沿都有明显裂痕,可以明显看到水痕。

“我们在这边住了七八年了,刚

搬来没多长时间就发现卧室窗台下沿渗水,后来发现其他窗台下沿也都渗水。”白女士说,除了窗台渗水,房子的墙面还有裂痕,都给开发商反映了,但是一到雨天窗台就渗水的问题一直没有解决。

记者看到,厨房的窗台已经用瓷砖覆盖,看不到裂痕。白女士掀开窗台上的报纸说,铺了瓷砖才看不到裂痕,但是一下雨也是渗水。

白女士说,现在家里墙面上到处是裂痕,开发商光说给修,处理的一直让人不满意,裂痕都给刮上了涂料,像世界地图一样,糟糕的是现在

也联系不上原来的负责人了。“我们当时交了专项维修基金1000元,按说开发商不给维修就应该使用,但是也没法使用。”

小区物业工作人员表示,白女士一直不交物业费和垃圾清理费,有五年了。房子维修有保修期,具体房产证上有说明,白女士家房子过了保修期,但是在保修期内没有解决的遗留问题可以再找开发商。“那栋楼有些住户没有房产证,没法动用专项维修基金。”

小区开发商工作人员表示,他们会和住户进行联系,尽快进行维修。



白女士家的窗台下沿裂痕明显。本报记者 任洪忠 摄

赶制冰雕

1月7日下午,东昌湖边,水城集团的工作人员用从湖里捞出冰块赶制冰雕,为景区添加一道独特的风景线。

本报记者 邹俊美 摄



接到电话称信用卡恶意透支

一市民被骗走2万元

本报聊城1月7日讯(通讯员 崔新代 李梦雅 记者 刘铭)

“你的信用卡被透支,透支金额还参与了一桩洗黑钱案件,公安局将对你进行刑事拘捕,同时将你所有的资金转入指定账户进行清查。”突然接到这样的电话,相信绝大部分读者都明白是遇到了骗子,但近日聊城市区一青年竟上了当,被白白骗走2万元。

1月4日9时许,家住城区振兴东路某小区的小唐,在家中先后接到

自称是河南省南阳市公安局和市法院工作人员的电话,对方告诉小唐,他在河南省南阳市所办理的信用卡恶意透支,有洗钱嫌疑。

小唐当时清楚自己没有在河南省南阳市办理信用卡,但对方说他的身份信息可能被人冒用了,叫他报案。小唐为了证明自己的清白,马上按照该男子的要求,在附近银行开了一个银行卡,按该男子要求存入2万元,并将该卡的卡号及密码告知该名男子。约30分

钟后,小唐发现卡内2万元被人在外地被转走。直到这时,小唐才感到情况不对,赶忙到新区派出所报了警。

警方提醒,各种诈骗犯罪中骗子的目的是骗钱,最终要通过银行转账、银行卡转账的形式达到骗取钱财的目的。针对近期出现的电信诈骗案件,民警称无论骗子如何花言巧语,大家一定要记住“不听、不信、不转账、不汇款”,有疑问直接拨打110进行咨询或报警。

几乎每天都能收到 商家促销短信挺烦人

本报聊城1月7日讯(记者 张召旭)

“怎么又是促销短信!这几天来收到几十条了”7日,在城区一家事业单位上班的孙女士刚开机,一个皮草促销短信就“蹦”了出来。

孙女士称,从上个月月底到现在,她几乎每天都会收到一些品牌商家发来的商品促销类短信,内容涉及化妆品打折销售、家具新品体验、电器会员积分、二手车推销、服饰年末零利润抢购等广告,算下来收到了30多条类似的促销短信,甚至有的同一条短信一连收到好几次。

“可能是快到年底

了,商家都想通过这种方式进行宣传,但这种促销方式也太频繁了,有时候大半夜都能收到促销短信。”孙女士说。

不少市民表示,商家的短信“轰炸”给他们的生活带来了一些不便,因为手机一响都会习惯性地看看是谁的短信,但看到不是自己想要的内容时,难免有些失望。

记者采访中了解到,一些美容店、时装店、化妆品店及卖场都会通过类似的方式给市民发送促销信息,以拉近和客户之间的距离,殊不知类似的短信多了,这样的“贴心服务”反倒成了扰民之举。